



# शांत रहे

आप व्यक्तिगत रूप से जल्दी मतदान कर सकते हैं

2020 में, जल्दी मतदान आपके स्वास्थ्य और आपके मत की रक्षा कर सकता है।

**तथियां: गुरुवार, 15 अक्टूबर से शनिवार, 31 अक्टूबर, दोपहर 3 बजे तक**

## अक्टूबर में मतदान करें।

वन-स्टॉप जल्दी मतदान मध्य अक्टूबर (15 अक्टूबर) को शुरू हो जाएगा और हैलोवीन डे (31 अक्टूबर, सुबह 8 बजे से 3 बजे) तक चलेगा। स्थल मास्क, सैनटाइजेशन, एकल-उपयोग पेन, और अन्य चीजें प्रदान करेंगे। [ncvoter.org](http://ncvoter.org) पर अपने नमूना मतपत्र और नरिदलीय मतदान गाइड देख कर अपना पसंद जल्दी बताने के लिए तैयार रहें।

## एक ही समय पर पंजीकरण और मतदान करें।

आपकी काउंटी में एक जल्दी मतदान स्थल एकमात्र जगह है जहां आप नियमिती पंजीकरण की समय सीमा (9 अक्टूबर) के बाद पंजीकरण कर सकते हैं और उसी दिन मतदान कर सकते हैं। बस एक फॉर्म भरे, और एक नाम और पते वाला दस्तावेज दिखाएं जैसे किवितन पर्ची, उपयोगिता बलि, बैंक स्टेटमेंट, या आपका पता दिखाने वाले स्कूल के दस्तावेज के साथ छात्र आईडी।

## 2020 में अधिक जगहें, घंटे और सप्ताहांत।

COVID-19 वास्तविकताओं को संबोधित करने और यह सुनिश्चित करने के लिए ककिसी भी समय कम लोग चुनाव में हों, काउंटियों में इस वर्ष पहले से कहीं अधिक जल्दी मतदान स्थल होंगे और 17-दिवसीय जल्दी मतदान अवधि के दौरान कई सप्ताहांत विकल्प प्रदान किए जाएंगे। अपने विकल्प [demnc.co/voteearly](http://demnc.co/voteearly) पर खोजें।

## खराब मौसम और समस्याओं से बचें।

चुनाव पंजीकरण दविस (नवंबर 3) पर मतदान करने की कोशिशों के दौरान मतदाताओं को नॉर्थ कैरोलिना में तूफान से लेकर पंजीकरण के मुद्दों तक की चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है। अपने जल्दी मतदान विकल्पों का लाभ उठाकर अप्रत्याशित स्थितियों से बचें।

**काम की सलाह:** जल्दी मतदान के पहले सप्ताह में सबसे कम लोग मतदान करते हैं। लाभ उठाएँ।

**क्या जल्दी मतदान के बारे में प्रश्न हैं?**

<http://ncaat.vote> पर जाएं या

**888-OUR-VOTE (888-687-8683) पर कॉल करें।**



NORTH CAROLINA  
ASIAN AMERICANS TOGETHER



**DEMOCRACY NC**



# शांत रहे

आप डाक द्वारा जल्दी मतदान कर सकते हैं

**अंतमि तथियां: 27 अक्टूबर को शाम 5 बजे (डाक मतपत्र अनुरोध) और 3 नवंबर को शाम 5 बजे तक (डाक-घर की मुहर या स्वयं पहुँचाना)\***

**सतिंबर के शुरू से ही मतदान करें।**

अनुपस्थिति व्यक्तिके मतपत्र सतिंबर 2020 की शुरुआत डाक द्वारा भेजे जाएंगे। आपका मतपत्र प्राप्त करने के लिए, एक अनुरोध फॉर्म भरें और इसे काउंटी के चुनाव बोर्ड को स्वयं, डाक, ईमेल, फैंक्स, या सुरक्षित ऑनलाइन पोर्टल द्वारा वापसि कर दें - फॉर्म और पोर्टल लकि [demnc.co/absentee](http://demnc.co/absentee) पर उपलब्ध है।

**आप अनुपस्थिति व्यक्तिके मतपत्र का अनुरोध करने में सहायता प्राप्त कर सकते हैं।**

कोई अभिभावक या नजदीकी रशितेदार (पति/पत्नी, भाई, बहन, माता-पति, दादा/दादी/नाना/नानी, बच्चे, पोता/पोती/दोहता/दोहती, सास, ससुर, बहू, दामाद, सौतेले माता/पति, या सौतेले बच्चे के रूप में परभाषति) आपको अपने मतपत्र अनुरोध फॉर्म को भरने और हस्ताक्षर करने में मदद कर सकता है। यदि आपको वकिलांगता के कारण या पढ़ने या लिखने में अक्षमता के कारण मदद की आवश्यकता है, जो दूसरा व्यक्ति मदद कर सकता है यदि वे फॉर्म पर अपना नाम और पता सूचीबद्ध करता है।

**2020 में केवल एक गवाह की ज़रूरत है।**

2020 में, आपके अनुपस्थिति व्यक्तिके मतपत्र पर नशान लगाने और वापसी लफिफे को भरने और हस्ताक्षर करने के लिए केवल एक गवाह की आवश्यकता है।

आम गवाह पति/पत्नी अथवा पड़ोसी है। यह जानने के लिए कि एक गवाह के रूप में योग्य बनने के लिए क्या आवश्यक है, [demnc.co/absentee](http://demnc.co/absentee) पर जाएं।

**आप अपना अनुपस्थिति व्यक्तिका मतपत्र डाक से या स्वयं पहुँचा सकते हैं।**

एक बार लफिफे में बंद होने के बाद, आप अपना मतपत्र अपने काउंटी के चुनाव कार्यालय या एक खुले जल्दी मतदान स्थल को डाक द्वारा भेज सकते हैं या खुद आकर दे सकते हैं। यदि आप अपना मतपत्र डाक से भेज रहे हैं, तो पर्याप्त डाक शुल्क (एक फोरएवर या 55 सेंट फर्स्ट क्लास के टिकट) शामिल करें। आपके नकिट संबंधी या अभिभावक भी मतपत्र को डाक से भेजने या वापस करने में मदद कर सकते हैं। क्या आपको अधिक मदद चाहिए? [demnc.co/yourboe](http://demnc.co/yourboe) पर अपनी काउंटी की बहु-पार्टी सहायता टीम से संपर्क करें।

**काम की सलाह:** अंतमि तारीखों तक इंतज़ार न करें। अपने डाक मतपत्र का अभी अनुरोध करें और जतिनी जल्दी हो सके इसे वापस कर दें। यदि आप अपना वचिार बदलते हैं और अपने डाक मतपत्र को वापस नहीं करते हैं, तो आप अभी भी 15 अक्टूबर से व्यक्तगित रूप से मतदान कर सकते हैं (वकिल्पो के लिए दूसरी तरफ़ देखें)।

\* COVID-19 के कारण, चुनाव की अंतमि तारीखें बदल सकती हैं। नवीनतम जानकारी के लिए कृपया [ncvoter.org](http://ncvoter.org) पर जाएं।